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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Προς απάντηση στις πρόσφατες δηλώσεις του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Θεόδωρου Μαρκόπουλου 

σχετικά με τη λειτουργία της Περιφερειακής Υπηρεσίας Τουρισμού και του ωραρίου λειτουργίας των 

αρχαιολογικών χώρων της Περιφέρειας ΑΜ-Θ, ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας Αρχέλαος Γρανάς δηλώνει 

τα εξής: 

 

Θα ήταν συνετό όσοι διεκδικούν με σοβαρότητα τη διοίκηση της Περιφέρειας να γνωρίζουν τις 

αρμοδιότητές της στα επιμέρους θέματα.  

 

Εμείς αναδείξαμε και ασχολούμαστε εδώ και 2 χρόνια με το ζήτημα της λειτουργίας της Περιφερειακής 

Υπηρεσίας Τουρισμού, συνεργαζόμενοι με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, τη Γενική Γραμματεία του 

ΕΟΤ, το Υπουργείο Τουρισμού και όλους τους βουλευτές της Περιφέρειας ΑΜ-Θ. Η ουσία είναι ότι, λόγω 

της εποικοδομητικής συνεργασίας όλων των αρμοδίων φορέων, η Περιφερειακή Υπηρεσία Τουρισμού 

παραμένει ως έχει.  

 

Αν ωστόσο ο κ. Μαρκόπουλος θέλει να νομίζει ότι εμείς ασχοληθήκαμε, από τη στιγμή που έφερε εκείνος 

το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο (!), του δίνουμε ολόκληρο το μερίδιο της επιτυχίας. Αρκεί να μας 

ενημερώσει και εμάς σε ποιες «επιτυχημένες παρεμβάσεις» της παράταξής του αναφέρεται.  

 

Όσον αφορά το θέμα που προέκυψε με το ωράριο λειτουργίας των αρχαιολογικών χώρων της 

Περιφέρειάς μας, καλό θα ήταν ο κ. Μαρκόπουλος να γνωρίζει ποιανού αρμοδιότητα είναι ο καθορισμός 

του ωραρίου. Τον ενημερώνουμε λοιπόν ότι οι υπεύθυνες για τη λειτουργία των αρχαιολογικών χώρων 

Εφορείες Αρχαιοτήτων της Περιφέρειας ΑΜ-Θ ενημέρωσαν το Υπουργείο Πολιτισμού για τις ανάγκες τους 

σε προσωπικό, όπως έκαναν οι αντίστοιχες υπηρεσίες σε ολόκληρη τη χώρα. Αυτό λοιπόν δείχνει το ποιος 

έχει ιδέα και ποιος όχι. Αν πάλι το Υπουργείο Πολιτισμού δεν ανταποκρίθηκε στα αιτήματα που 

υποβλήθηκαν είναι άλλο ζήτημα, όχι πάντως της αρμοδιότητας της Περιφέρειας. Αντί όμως να βαράμε τον 

γάιδαρο, βαράμε το σαμάρι, γιατί έτσι μας βολεύει.  

 

Σε ό,τι αφορά στην «έλλειψη» πολιτικής ευπρέπειας και πολιτικού πολιτισμού για την οποία μας εγκαλεί ο 

κ. Μαρκόπουλος, παραπέμπουμε τους πολίτες στις δηλώσεις του ιδίου, για να βγάλουν τα συμπεράσματά 

τους. Μία απλή ανάγνωση δείχνει ποιος στερείται πολιτικής ευπρέπειας και πολιτισμού και ποιος όχι. 

 

Πράγματι λοιπόν, ο Τουρισμός είναι μία πολύ σοβαρή υπόθεση για την ανάπτυξη της Περιφέρειάς μας. Γι’ 

αυτό και οι πολίτες δεν θα αφήσουν την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ να τον μετατρέψει σε αντικείμενο 

τέτοιας εκμετάλλευσης και τέτοιων κλασικών παλαιοκομματικών πρακτικών.   
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